\ / nPAﬂc_/MCT POCCUA, . XabapoBck, yi. ABTOHOMHaA 4
."‘ B: ' ’-H +7 (4212) 451-333 (MHOTrOKaHasbHbI)

VENTILATION CEOUE e-mail : vetra.dv@yandex.ru

KOMIN/AEKTYOWKE 019 CUCTEM BEHTUAALIWK

ﬂﬂﬂ NMpomM3BOACTBa NMPAMOYTOJibHbIX BO3YyX0BO40B

LLJluHa MoOHMaxcHaA
Kosn-Bo B En. LeHa 3a
HaumeHoBaHue EENE]) MaTepuan e | e SR
llusa monmaxHas N°20*0,6#S (3m) 20*22*3000 |Cmanb ouuHkobaHHas 30/720 mn. | mn. 2400 P
lWuna MoHmaxHas N°20*0,6#C (3m) 20%25*3000 |Cmanb ouuHkobaHHas 30/720 mn. MN. 28,00 P
luHa MoHmaxHas N°30*0,7 (3m 30*28*3000 |Cmanb ouuHkobaHHas 30/540 mn. M. 4099 P

Y20710KU OUUHKOBAHHbIE

Kon-Bo B En. leHa 3a

¢ - HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan e | e R
Y20nok ouuHKoBaHHLIU Y P-0 65%18*25 (manb C nokpsImuem 500 wm. wm. L.80 P
Yzonok ouuHkobarHbIl YT P-0(M) 65*18*2/3 (manb C NOKpeImueM 500 wm. wm. L20 P

Yzonok ouuHKoBaHHbIL Y P-1 95*18*25 (manb € noKpsImueM 200 wm. wm. 6,50 P
Yz0nok ouuHkobarHLI0 YT P-1M) 95*18*2/3 (manb € NoKpsIMUEM 200 wm. wm. 550 P
Yzonok ouuHKoBaHHbIl Y P-2 105*27*25 (manb € NoKpLIMuUeM 150 wm. wm. 1100 P
Yzonok ouuHkobaHHbIl Y P-2(M) 105*27*2/3  |(mans C nokpeimuemM 150 wm. wm. 930 P
Y3761 ynpasneHusa K 0poccesib-KaanaHam
Kon-Bo B En. LleHa 3a
HauMeHoBaHue PasMep i ERYED) OReEIe | e B
, Cekmap ynpabneHust k Bpoccens-knanaHy RG-20 do D315 (manb € nokpeimuem 300 wm. wm. 4500 P
Cexmop ynpabneHus k dpoccenb-knanaHy RG-30 do D500 (manb € nokpsimueM 300 wm. wm. 80,00 P
Cekmap ynpabneHust k dpoccenb-knanaHy RG-65 do D750 (manb € nokpeimuem 200 wm. wm. 17000 P
Mamepuarn 0515 us2omosieHus 2ubKUX BCMABOK
Kon-so B En. Lena 3a
HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan RGeS | Ce B
l'ubkast bcmabka 45*60* 45 45*60* 45 MBX MKaHb+CMANb OUUHK. 25 M. wm. 210000 P
l'ubkast bcmabka 45*75*45 45* 7545 MBX MKaHb+CMaNb OUUHK. 25 M. wm. 2 25000 P
["udkas bcmabka 70*100*70 70*100*70 MBX MKaHb+CManb OUUHK. 25 M. wm. 290000 P
Jlucmogol oyuUHKOBAHHbIU Memar
Kon-so B En. Lena 3a
HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan ELERL | oo B
/lucm ouuHKoBaHHLIL 0,5 1250*2500 Cmanb ouuHkobaHHas 200 wm. wm. 67000 P
/lucm ouuHKoBaHHLIn 0,7 1250*2500 Cmanb ouuHkobaHHas 150 wm. wm. 980,00 P
/lucm ouuHKoBaHHLID 0,8 1250*2500 Cmanb ouuHkobaHHas 150 wm. wm. 1100,00 P
/lucm ouuHKoBaHHI 1,0 1250*2500 Cmanb ouuHkobaHHas 100 wm. wm. 140000 P

[lnAa MoHTaXa B034yx0BOL40B
Croba 0115 cmaxcKu ¢riaHyes

\ 3

Kon-so B En. Lena 3a
ynakoBKe U3M. efeHuly

(koda 8ns cmaxku ¢naqued ((B-24 M8*25 (manb C NoKpeImueM 300 wm. wm. 780 P
JleHmol MexcnaHyeable

HauMeHoBaHue Pa3mep MaTepuan

Kosn-Bo B En. Llena 3a

HaumeHoBaHue Pasmep MaTepuan ynakopke  H3M. epeHuly

° /ledma MexdnaHuebas ynnomHumensHas 5*10 5*10 EPOM 10/1200 mn. | wm. 48,00 P
/lenma MexdnaHuebas ynnomHumensHas 515 5*15 EPDM 10/800 mn. wm. 60,00 P
/lenma MexpnaHuebas ynnomHumensHas 5*20 5*20 EPDM 10/600 mn. | wm. 75,00 P
JleHmel nepgopuposaHHsLie
HaumenoBanue Pa3smep MaTepuan };ﬁ’;KEEK: “Es’:‘ Iél:::wfl;
e /ledma nepdopupobanHas 20*0,55 20*0,55 Cmanb oyuHkobaHHas 25 M. MN. 720 P
/lesma nepgopupobaxHas 20*0,7 20%0,7 Cmanb ouuHKobaHHas 25 Mn. MN. 890 P
/lenma nepgopupobanHas 20*1,0 2010 (manb oyuHkobaHHas 25 Mn. M. 13,20 P
/ledma nepgopupobaqHas 30%1,2 30*12 Cmanb ouuHKobaHHOS 25 MN. MN. 3200 P
Tpasepca moHmaxcHaa
HaumernoBanue Pa3sMep MaTepuan ';z:KEEK: “EB‘L'_ E;::w:;
w Tpabepca MoHmaxHas T20 20*30*3000 |Cmanb ouuHKoBaHHAS 30/720 mn. MN. 55,00 P
Tpabepca MoHmaxHas 138 38*40*3000 |Cmans ouuHkobaHHas 2L/ 240 mn. MN. 12000 P
Cromd4u, neHmeol
- HaumernoBanue Pa3smMep MaTepuan ';z’;KEEK: “EB‘L'_ E:::Mfl;
ﬁ Newma TN/ 50*50m Apmupabanheid MBX 24 wm. wm. 20500 P
Ckomy anoMuHueBsId 50MM*50M 50*50m AL donbza 24 wm. wm. 175,00 P
’o Ckomy anoMuHUeBLId 75MM*50M 75*50m AL donbza 16 wm. wm. 28500 P
o Ckom4 anoMuHuebsiu 100MM*50M 100*50m AL ponbza 12 wm. wm. 360,00 P
Ckomy anoMuHUeBLIL apMupoBarHsl 50MM*50M 50*50m AL donbza, kanpoH 24 wm. wm. 240,00 P
9 Ckomy anoMuHUEBLIL apMupoBaHHLIL 75MM*50M 75*50m AL donbza, kanpoH 16 wm. wm. 350,00 P
Ckomy anoMuHUeBLIL apMupoBarHbIL 100MM*50M 100*50m AL donbea, kanpoH 12 wm. wm. 505,00 P

UeHbl geiicteutenbHbl ¢ 01-12-2016r.
Obpaliaem Bawe BHUMaHWe, 4T0 MHGOPMALMA O LieHaX, yKasaHHas B npaiice, He aBaseTcs Nyb6AnYHON opepToit.
LeHbl, AeicTByIOWME HA AeHb NPMOBPeTEHNs TOBAPa, YTOUHSANTE Y MEHEKepOoB.

www.vetra.su



Bo3dyx0800bI 2ubKue Heu30/1upPOBaHHbIe

4
;’é

Bo3dyx0800bI 2ubKue U30/1UPOBAHHbIE

%

Xomym neHmMo4HeIl

o ‘f; 3axum 0na xomymob

<7
o

XoMymebl caHmexHu4ecKue 0714 KpensieHus mpy6

B
3

KpoHwmedHs!

oo
Jo=—,

CmpybyuHa MOHmMaxcHas

R

LLlunel camoKnetoujueca

E S

HauMeHoBaHue PasMep MaTepuan Sﬁﬂiﬁﬂé MEB’: tl;::ldfl;
Bo3dyxobod 2udkul HeuzonupobaxHeIl D102 65MkM* 102 10 M wm. 260,00 P
Bo3dyxobod 2udkul HeusonupobaxHLIL D127 65MKM* 127 10 M wm. 330,00 P
Bo3duxobod zudkul HeusonupobanHeil D160 65MkM™ 160 MHo20Cn0UHAs NONU3GUPHAS 10 M. wm. 40000 P
Bo3dyxobod zudkul HeuzonupobawHeil D203 65mkm* 203 Memannu3upobaHHas nexma, 10 m wm. 480,00 P
Bo3dyxobod 2udkul HeuzonupobaHbil D254 65MKM* 254 CO CNUPANGHLIM KOPKACOM U3 10m wm. 680,00 P
i Bo3dyxobod 2udkul HeuzonupobaxHLI D315 65MKM* 315 cmansHou npobonoku. 10 m wm. 930,00 P
Bo3dyxobod 2udkul Heu3onupobaxHLIL D354 65MKM* 354 10 M wm. 105000 P
Bo3duxobod zudkul HeusonupobarHeil D406 65mkM* 106 10m wm. 1500,00 P

H Kosn-Bo B En. LeHa 3a

auMeHoBaHue PasMep MaTepuan ORI | Ce B
Boadyxobod 2udkul usonupobaxHkil IS0 D102 0102 - 10mM wm. 1150,00 P
Bo3duxobod zudkud uaonupoBaksId IS D127 D127 M”Uzﬁecfrﬁs”(“” QMOMUAUED0R |30, wm | 130000 P

- - ®0nb2al, co
Boadyxobod zudkul uzonupobaxHsid 1SO D160 D160 CUDQMBHAM KODKACOM U3 10 M. wm. 170000 P
Bo3dyxobod zudkul usonupobanHsil ISO D203 0203 - 10 M wm. 2 000,00 P
- - cmanbHou I'I|JEIE]EII'IOKU u

Bo3dyxobod zubkul uzonupobanHeid 1SO D254 D254 MENNOU30AALLS 25MH 10 M. wm. 250000¥P
Bo3dyxobod zudkul u3onupobanHbil ISO D315 D315 (cmexnoBamd. UnU HemKaHoe 10m wm. 275000 P
Bo3duxobod zudkul uzonupobanHbi ISO D354 D354 NoAU3QUPHoE BonokHol 10 M. wm. 3175000 P
Bo3dyxobod 2udkul usonupobanHkil ISO DL06 D406 ’ 10 M wm. L 250,00 P

H Kon-80 B En. LleHa sa

auMeHoBaHue Pasmep MaTepuan YOECERL | Ce B
(manb € noKpsImueM 25 wm. nak. 525,00 P
XOMUM NeHMOYHbI0 8*30M (manb € NoKpsIMUeM 30 M. wm. 800,00 P

XoMymebl 0718 20pU30HMAsILHO20 KpenJsieHUs 8030YX0B0008 C pe3uHoBbiM npogusieM

HaumeroBanue Pa3sMep MaTepuan ';z’;;zzl(: MEB‘L'_ E:::M:;
Xomym 3nq Bo3dyxoboda € pe3uHobuiM npodunem D100 M8,/M10 100*M8/M10  |Cmanb ouuHKoBaHHES 100 wm. wm. 55,00 P
Xamym 8n9 Bo3dyxoboda c pe3urobuiM npogunem D125 M8/M10 125*M8/M10 |Cmanb ouuHkoBaHHES 80 wm. wm. 65,00 P
Xamym 8n9 Bo3dyxoboda ¢ pesuHobuiM npogunem D160 M8/M10 160*M8/M10  |Cmanb ouuHKOBaHHOS 60 wm. wm. 75,00 P
Xomym nq Bo3dyxoboda c pesuHobuiM npodunem D200 M8/M10 200*M8/M10 [Cmanb ouuHKoBOHHAS 50 wm. wm. 8LLO P
Xomym 9 Bo3dyxoboda c pesuHobuiM npodunem D250 M8/M10 250*M8/M10  |Cmanb ouuHkobanHas 40 wm. wm. 12000 P
Xomym nq Bo3dyxoboda c pesuHobuiM npodunem D315 M8,/M10 315*M8/M10  |Cmanb ouuHKoBaHHAS 25 wm. wm. 17215 P
Xaomym 8nq Bo3dyxoboda c pesuHobuiM npogunem D355 M8/M10 355*M8/M10  |Cmanb ouuHKoBaHHES 25 wm. wm. 180,00 P
Xamym 8n9 Bo3dyxoboda ¢ pesurobuiM npogunem D400 M8/M10 400*M8/M10  |Cmanb ouuHkoBaHHOS 15 wm. wm. 200,00 P
Xamym 8n9 Bo3dyxoboda ¢ pe3uHobsiM npogunem D450 M8/M10 450*M8/M10  |Cmans ouuHKoBaHHOS 15 wm. wm. 28545 P
Xomym 9 Bo3dyxoboda c pesurobuiM npodunem D500 M8/M10 500*M8/M10  |Cmanb ouuHkobanHas 20 wm. wm. 30015 P

Kon-80 B En. LlexHa sa

HauMeHoBaHue PasMep MaTepuan e B
XaMuym caHmexHudeckud c zadkad M8 (11-15) FCSG 1/4 11-15 Cmanb ouurkobaHHas 300 wm. wm. 15,85 P
XoMuym caHmexHudeckul € 2adkod M8 (16-20) FCSG 3/8" 16-20 Cmanb ouuHkobaHHas 300 wm. wm. 16,20 P
XoMym caHmexHudeckud C zadkod M8 (20-24) FCSG 1/27 20-24 Cmanb ouuHkobaHHas 250 wm. wm. 1728 P
XaMym caHmexHudeckud ¢ zadkod M8 (25-30) FCSG 3/4 25-30 (manb ouuHKobaHHas 200 wm. wm. 1836 P
XoMym caHmexHuseckud C zadkol M8 (32-38) FCSG 1" 32-38 (manb ouurkobaHHas 150 wm. wm. 194k P
XaMym caHmexHudeckud C 2adkold M8 (39-46) FCSG 1 1/4" 39-L46 Cmanb ouurkobaHHas 125 wm. wm. 2376 P
XoMuym caHmexHudeckud C 2adkal M8 (48-53) FCSG 11/2" 48-53 Cmanb ouuHkobaHHas 200 wm. wm. 2760 P
XoMym caHmexHuHeckud ¢ 2atkol M8 (59-66) FCSG 2" 59-66 Cmanb ouuHkobaHHas 150 wm. wm. 2915 P
XaMym caHmexHudeckud ¢ zadkod M10 (74-80) FCSG 2 1/2° 74-80 Cmanb ouuHKobaHHas 100 wm. wm. 4515 P
XoMym caHmexHuseckud ¢ zadkod M10 (87-94) FCSG 3" 87-94 (mans ouuHKobaHHas 80 wm. wm. 4895 P
XoMym caHmexHuseckud c zadkod M10 (99-108) 99-108 (manb ouurkobaHHas 70 wm. wm. 50,76 P
Xomym caHmexHuyeckud © zadkold M10 (108-116) FCSG 4" 108-116 Cmanb ouurkobaHHas 50 wm. wm. 5185 P
XoMym caHmexHuyeckud © zadkod M10 (120-129) 120-129 Cmanb ouuHkobaHHas 40 wm. wm. 5940 P
XoMym caHmexHuseckud ¢ 2atkod M12 (135-143) FCSG 5" 135-143 Cmanb ouuHkobaHHas 40 wm. wm. 68,05 P
XoMym caHmexHudeckul © 2atkol M12 (149-167) 149-161 Cmanb ouuHKobaHHas 30 wm. wm. 80,00 P
Xomym caHmexHudeckul © zatkold M12 (162-170) FCSG 6 162-170 (manb oyuHkobaHHas 25 wm. wm. 95,00 P

” HaumenoBanue Pa3smep MaTepuan };ﬁ’;Kng: “Es’:‘ Iél:::ldfl;
| -08pa3HLIL KpoHWmeUH ¢ Budpou3onsmopam (manb € nokpeImuem 100 wm. wm. 2000 P
w V-00pa3Hbil kpoHWmeUH ¢ BuBpousonamopom (mans € nokpsimuem 100 wm. wm. 40,00 P
/-0Bpa3Hblil KpoHWMeUH ¢ BuBpousonamopom (manb € nokpemuem 100 wm. wm. 2000 P
T-0BpasHsil kpoHwmelH 300 38*40*300 Cmanb ouuHKobaHHas 20 wm. wm. 3000 P
T-0BpasHbil kpoHwmelH 400 38*40*400 Cmanb ouuHKkobaHHOS 20 wm. wm. 39000 P

Kon-Bo B En. LleHa 3a

HauMeHoBaHue Pasmep MaTepuan e B
CmpyduuHa MoHmaxHas M8 100*M8/M10  |Cmank c nokpemuem 100 wm. wm. 55,00 P
CmpyduuHa MoHmaxHas M10 125*M8/M10 |Cmank € noKpsimueM 100 wm. wm. 85,00 P

HaumeroBanue Pa3smMep MaTepuan ';z’;KzzK: “EB‘L'_ E:::Mi;
lWun camoknempwulcs 32 50*50*32 Cmanb ouuHKobaHHas 100 wm. wm. 524 P
llun camoknewwudcs 42 50*50*42 (manb ouuHkobaHHas 100 wm. wm. 565 P
llun camoknewpwutcs 51 50*50*51 (manb ouurkobaHHas 100 wm. wm. 586 P
llun camoknewwuics 63 50*50*63 Cmanb ouuHkobaHHas 100 wm. wm. 648 P
llun camoknewnwuics 89 50*50*89 Cmanb ouuHkobaHHas 100 wm. wm. Tht P

UeHbl geiicteutenbHbl ¢ 01-12-2016r.
Ob6pauaem Bawe BHMMaHMWe, 4TO MHPOPMALWMA O LEHax, yKa3aHHas B npavice, He ABAseTca ny6anMyHoi opepToil.
LeHbl, AeicTByIOWME HA AeHb NPMOBPeTEHNs TOBAPa, YTOUHSANTE Y MEHEKepOoB.

www.vetra.su



AKceccyapesl 0711 MOHmMaxca

g HauMeHoBaHue Pasmep MaTepuan };z;;z:Kz e tl;::lda;
%  [epMemuk cUNUKOHOBIL Npo3paYHLIL 280Mn 280 mn. wm. 140,00 P
% [epMemuKk cunukoHobell cepeid 280Mn 280 mn. wm. 150,00 P
. Kpyz ompesHol no memanny /197'A 125*1,2* 22 125*12*22 200 wm. wm. 2500 P
a " ¢ Kpuz ompesuod no Memanny /1YTA 230*25*22 230%25%*22 50 wm. wm. 75,00 P
O4ucmumens nexsl 500Mn 500 mn. 1 wm. wm. 120,00 P
[leHa MoHMaxHas 65 n. 1 wm wm.
) Mep4amku x/8 10 knacc, 6 Hum, TBX “/liokc” XXL/9/22 Xnon4amoByMaxHas MKaHb 1 nap. nap. 2000 P
w Mucmonem dna zepMemuka 1 wm. wm.
; Mucmonem dnst NeHbl MOHMAXHOU 1 wm. wm.
- (kom4 npo3payHbil 48mm*150M 48*150 2L wm. wm. 105,00 P
0 XomMym HednoHobeIl 3,6* 200 HeunoH,/nonuamud 100 ynak. 150,00 P
= 3/‘ Xomym Hednowobei 3,6300 HednoH/nonuamMud 100 nak. 25000 P
- XoMym Hednoobeil 3,6 400 HednoH/nonuamMud 100 nak. 350,00 P
Hpel'le)-I-(HbIe 3J1eMeHTbI
AHKepebi u dobenu
Kosn-Bo B En. LeHa 3a
HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan e | e B
Ankep 3adubHol M6 (8*25) M6/8*25 (manb ouuHKobaHHas 100 wm. wm. 180 P
” Ankep 3adubxol M8 (10*30) M8/10*30 (manb oyuHkobaHHas 100 wm. wm. 330 P
Ankep 3adubHol M10 (12*40) M10/12*40 (manb ouurkobaHHas 100 wm. wm. 500 P
Ankep 3adubxol M12 (15*50) M12/15*50 Cmanb ouurkobaHHas 50 wm. wm. 10,00 P
AHkep namunHbl (uaHza) M6 (8% 25) M6 (8*25) /lamyHb 50 wm. wm. 8,00 P
” AHkep namyHbil (uaxea) M8 (10*30) M8 (10*30) /lamyHb 50 wm. wm. 1200 P
Ankep namyHsIU (ugHza) M10 (12*40) M10 (12*40) | /lamyHb 50 wm. wm. 1700 P
Ankep namyrHbll (uaHza) M12 (16*50) M12 (16*50)  |/lamyHb 50 wm. wm. 2200 P
AHkepHbIl donm ¢ 2aukod 10*40 M10*40 (manb € NoKpsIMuUeM 50 wm. wm. 550 P
m AHkepHbIl Bonm C zadkod 10*60 M10*60 (manb € nokpeImueM 50 wm. wm. 8,50 P
AHkepHbIl Bonm ¢ zadkod 10*97 M10*97 (manb C noKpeimuem 50 wm. wm. 1200 P
AnkepHbl 8onm c zaukol 10*125 M10*125 (manb C nokpeimuem 50 wm. wm. 14,80 P
“‘ Nivdenb pacnopHblid nnacmukobeil 630 6*30 Mnacmmacca 1000 wm. UnaK. 30000 P
Niodenb pacnopHbil naacmukobeil 640 6*40 lnacmmacca 1000 wm. nak. 350,00 P
Niodenb pacnopHbil naacmukobeil 8* 40 8*40 lnacmmacca 1000 wm. nak. 370,00 P
Bonmeli
En. (L EREE]
HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan liTyk B Kr. MB‘L_ Enewuy
Bonm ouunkobarHbIl DING33 M6*25 M6*25 (manb oyuHkobaHHas 151 wm. K2. 155,00 P
bonm ouunkobanHbIL DIN933 M8*25 M8*25 (manb ouurkobaHHas 75 wm. K2. 155,00 P
bonm ouunkobaHbl DIN933 M8*30 M8*30 Cmanb ouurkobaHHas 70 wm. K2. 155,00 P
bonm ouuxkobanHel DIN933 M10*30 M10*30 Cmanb ouuHkobaHHas 40 wm. K2. 155,00 P
bonm ouuxkobaxHe DIN933 M10*40 M10*40 (manb ouuHkobaHHas 35 wm. K2. 155,00 P
bonm oyuHkobaxHeil DIN933 M12*50 M12*50 (manb ouuHKobaHHas 20 wm. K2. 155,00 P
adku
HauMeHoBaHue Pa3smep MaTepuan Kr""T/nyn:K' MEB’:_ BEZ:ME’J
["adka ouuHkobaHHas M6 DING34 M6 (manb ouuHkobaHHas 450 wm. K2. 165,00 P
9 ° ° ['atka ouurkobarHas M8 DIN93L M8 (manb ouuHKobaHHas 225 wm. K2. 165,00 P
l"aika ouunkobarHas M10 DIN93L M10 (manb oyuHkobaHHas 100 wm. K2. 165,00 P
["auka ouunkobaxHas M12 DINS3L M12 (manb ouurkobaHHas 67 wm. K2. 165,00 P
["'alka coeduHumensHas ouuHkobaxHas M6 DIN6334 M6 (manb ouurkobaHHas 100 wm. wm. L70 P
" ["alka coeduHumensHas ouuHkobanHas M8 DIN633L M8 Cmanb ouuHkobaHHas 100 wm. wm. 515 P
‘ [alka coeduHumensHas ouyuHkobanHas M10 DIN633k M10 (manb ouuHKobaHHOS 100 wm. wm. 12,00 P
['alka coeduHumensHas ouuHkobaqHas M12 DING33k4 M12 (manb ouuHKobaHHas 100 wm. wm. 1500 P
3aKnenku seiImAxiCHbIE
- Kosn-Bo B En. leHa 3a
y'. - - Haumenosatue MaTepuan ynakoBKe U3M. efeHuUy
._‘,.‘.'. : 3aknenka koMduHupobaHHas (anmoMunul/cmans) 3,210 Cmanb ouuHkobaHHas 1000 wm. ynak. 31000 P
e 3aknenka koMduHupoBaHHas (annioMurud,/cmans) 4,0%10 4,0*10 Cmanb oyuHkobaHHas 500 wm. ynak. 30000 P
lnacmuHa ¢ 2adikold
HauMeHoBaHue ERVEN! };ﬁ;Kngz ME;:_ ';l;:iufl;
d MnacmuHa © 2adkod M8/M10 100*M8/M10  |Cmanb ouuHKobaHHas 200 wm. wm. 30,00
Camopessi
HaumeHoBaHue Pa3mep MaTepuan lityk B K. MEB‘L'_ E;::Mf‘;
e Camopes co chepnom (knon) 3.8*11 38" (manb oyuHkobaHHas 1850 wm. K2. 400,00 P
Camope3 ¢ npeccwaddou co chepnom 4,2*13 L2*13 Cmanb ouuHKobaHHOS 621 wm. K2. 260,00 P
Camope3 ¢ npeccwaddou co chepnom 4,2*16 42*16 Cmanb ouuHKobaHHOS 590 wm. K2. 260,00 P
@ # Camope3 ¢ npeccwaddou co chepnom 4,2*19 42*19 Cmanb ouuHkobaHHas 494 wm. K2. 26000 P
: (amope3 ¢ npeccwaddod co chepnom 4,225 4,2*25 Cmanb ouuHkobaHHas 400 wm. K2. 26000 P

UeHbl geiicteutenbHbl ¢ 01-12-2016r.
Ob6pauaem Bawe BHMMaHMWe, 4TO MHPOPMALWMA O LEHax, yKa3aHHas B npavice, He ABAseTca ny6anMyHoi opepToil.
LeHbl, AeicTByIOWME HA AeHb NPMOBPeTEHNs TOBAPa, YTOUHSANTE Y MEHEKepOoB.

www.vetra.su



LLatibei

©Coo

oo

LinuneKu pe3bbossle

=

LLInuneKa caHmMexHu4YecKas

—

Tennousonauusa

Maa+opnerc ®

HaumeHoBaHue EEV) MaTepuan lityk B Kr. uE;:. t‘;:iuas
llaida ouuHkobanHas 8 DINT25A 8"16 (manb ouurkobaHHas 547 wm. K2. 160,00 P
llatda ouuHkobarHas 10 DIN125A 10*2 Cmanb ouuHkobaHHas 280 wm. K2. 160,00 P
llatda ybenuyeqHas ouuHkobanHas 6 DING021 6*16 Cmanb ouuHkobaHHas 397 wm. K2. 160,00 P
llntda ybenuyeqHas oyuHkobaqHas 8 DIN9021 8%2 Cmanb ouuHKobaHHas 170 wm. K2. 160,00 P
lWatda ybenuyeqHas ouuHkobanHas 10 DIN9021 10*25 (manb oyuHkobaHHas 87 wm. K2. 160,00 P
ladda ybenuvenHas ouunkobaqHas 12 DIN9021 12*3 Cmanb ouuHKobaHHOS 50 wm. K2. 160,00 P
HaumenoBanue Pa3sMep MaTepuan ';z’;;zzl(: Ea. E:::M:;
linunbka pessdobas M6*2000 DINT5 6*2000 (manb oyuHkobaHHas 100 wm. wm. 3900 P
linuneka pessdobas M8* 2000 DIN9T5 8*2000 Cmanb ouuHKobaHHOS 50 wm. wm. 60,00 P
linunska pessdobas M10*2000 DINST5 10*2000 Cmanb ouuHKobaHHOS 25 wm. wm. 98,00 P
lnunbka peabdobas M12*2000 DINGT5 12*2000 Cmanb ouuHkobaHHas 25 wm. wm. 165,00 P
HaumeHnoBanue Pa3smep EREIVEN };ﬁ;Kng: Ea. ﬂ;::uaj
lnunbka cavmexHudeckas 8*100 8*100 Cmanb ouuHkobaHHas wm. 450 P
lnunbka cavmexHudeckas 8*120 8*120 Cmanb ouuHkobaHHas wm. 6,50 P
HaumernoBanue Pa3smep EREIVEN };ﬁ;Kng: MES’:_ ﬂ;::uaj
M3onsuus ompaxanwas MazHopnekc® mun C 0,6M/3mm (18M2) 3mmM*0,6M*30M 18 M2
M3onsuus ompaxanwas MazHopnekc® mun C 0,6M/5mm (18M2) 5mM*0,6M*30M ) 18 M2 M2 160,00 P
3onsuus ompaxanwas MazHopnekc® mun C 0,6M/8MM (9m2) 8vM*0.6M*15M | BCNEHEHHLIU Nonu3meneH + 9 M2 M2 180,00 P
M3onquus ompaxanwas Mazxodnekc® mun C 0,6M/10MM (9M2) 10mMM*0,6M* 15M Cmeknocemka + 9 m2 M2 21000 P
M3onsuug ompaxanwas MazHopnekc® mun C 1.2m/5mm (36M2) 5mm*1.2M*30m nonupobanHos 36 M2 M2 160,00 P
M3onquus ompaxaowas MazHodnekc® mun C 1.2M/8mMm (18M2) 8MM*1,2M* 15M anMuHUeBas donbza + 18 M2 M2 180,00 P
M3onsuug ompaxaowas MazHopnekc® mun C 1.2M/10mm (18M2) 10MM*1,2M™15m nunkud cnod 18 M2 M2 210,00 P
M3onsuus ompaxaowas MazHopnekc® mun C 1.2m/15mm (15M2) 15MM*1,2M* 15M 15 M2 M2 360,00 P
3onsuus ompaxanowas MazHopnekc® mun C 1.2M/20mm (15M2) 20MM*1,2M* 15M 15 M2 M2 430,00 P

UeHbl geiicteutenbHbl ¢ 01-12-2016r.

Ob6pauaem Bawe BHMMaHMWe, 4TO MHPOPMALWMA O LEHax, yKa3aHHas B npavice, He ABAseTca ny6anMyHoi opepToil.

LeHbl, AeicTByOWME Ha AeHb Nprob

pEeTeHNA TOBapa, YTOUHATE Y MeHe/I)Kepos.

www.vetra.su



